



昨日,中州大道立交桥下,热闹了一个上午。桥下3台饮水机全部换成新的,等活儿的农民工兄弟还领到了新水杯。

还有一位热心的晚报读者,骑着电动车跑到“送水哥”家门口,他想给“送水哥”的儿子送台学习电脑。

晚报记者 常亮 文/图



200个杯子免费发送到农民工手中。

小爱变成大爱

昨天上午,中州大道立交桥下 被“送水哥”感动的黄先生送来3台饮水机和200个新水杯

“今后,弟兄们再也不用矿泉水瓶接水喝了”

还有一位好心的单先生,骑车跑了十几公里
 想送给“送水哥”儿子一台学习电脑
 “送水哥”拒绝了,“希望大家把关爱送给需要的人”

67659999
 东区热线: 60955255
 郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博



“送水哥”把换下的旧饮水机搬到车上



拿着新杯子排队接水喝

3台新饮水机和200个杯子被送到桥下

近日,晚报刊发的“送水哥”系列报道被新浪河南官方微博转载,立刻引起了广大网友的热评。

“有没有商家赞助水杯啊?”热心网友“人生海海”的提议很快成为网友议论的焦点。

在家电卖场工作的黄先生看到网友的提议后,把这件事记到了心里。

跟单位申请后,黄先生与“送水哥”取得了联系,昨日中午11点,3台崭新的饮水机和

200个水杯被拉到了桥下。

面包车刚在郑汴路桥下停稳,几位等活儿的农民工就迅速迎了上去,纷纷伸手帮忙。

刚把新饮水机换好。大伙儿又聚集到另一位年轻小伙子旁边,排队领起了免费的水杯。

来自开封的姜本国拿到新杯子后,接了满满一杯水,扬着头一饮而尽,“今后,弟兄们再也不用矿泉水瓶接水喝了……”

有了新饮水机,一直操心的事儿也解决了

看到桥下3个饮水点全部换了崭新的饮水机,“送水哥”一直挂在脸上的笑容更加灿烂了,“有两台饮水机已经坏了,其中一台还漏水。有了新饮水机,我一直操心的事儿也解决了”。

“送水哥”把每一台被换下来的旧饮水机,用毛巾擦了擦,然后搬到自己车里,“呵

呵,这些机器用了很久了,也该换换了”。

每到一饮水点,“送水哥”除了不停帮着大伙儿干活,还会跑到小摊前买饮料。

“天这么热,喝点饮料吧”。“送水哥”两只手里,一直拿着几瓶饮料,只要看到大家闲下来,就不停地拿着饮料往大家的手里塞。

“把关爱送给身边需要帮助的人”

看了“送水哥”的系列报道后,有件事一直挂在热心读者单先生心上。

“为了给农民工送水,送水哥舍不得买电脑给儿子”。单先生很心疼:“我自己出钱买了一台笔记本电脑、一个电饭煲和一个热水壶,打算给‘送水哥’送过去。”

单先生说,“送水哥”的儿子现在正是学习的年龄,不能缺了电脑,而电饭煲和热水壶,给家里没有几样家电的“送水哥”带来一些生活上的便利。

10日上午11点30分,在中牟忙碌的“送水哥”突然收到一条短信。短信是单先生发的。

“他骑着电动车,从西郊跑过来,这么热的天……”听说单先生已经到了自己家门口,“送水哥”的声音颤抖起来。

但对于送电脑和小家电的事,“送水哥”拒绝了。

无奈之下,单先生给我打来电话:“你劝劝他,收下这些东西,这是我的一点心意。”

最终,“送水哥”还是很坚决地回绝了单先生的好意,“从西郊到我家,至少十几公里,这份情,我心领了,我非常感谢好心的单先生,但千万不要把目光对准我本人,希望大家把这份爱送给身边需要帮助的人”!